Podobnosť
Dva útvary v rovine sú podobné, keď odpovedajúce uhly majú rovnakú veľkosť a pomer odpovedajúcich strán je konštantný.
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Podobné zobrazenia 
v rovine zobrazujú útvar U [vzor] na útvar U´ [obraz] , pričom tieto dva útvary sú podobné.  Zápis:  P: U ( U´      U ( U´

Podobné zobrazenie je rovnoľahlosť - homotetia
Rovnoľahlosť - homotetia
· je jednoznačne určená stredom a koeficientom rovnoľahlosti h, pričom h ( 0
Platí:  (SX´ ( = (h ( . ( SX (
(h ( > 1  ( zväčšenie

(h ( < 1  ( zmenšenie

h = 1 ( identita (zhodné zobrazenie)

h = - 1 ( stredová súmernosť (zhodné zobrazenie)

Rovnoľahlosť s kladným koeficientom h > 0 zobrazuje vzor aj obraz na jeden polpriamke od bodu S (od stredu rovnoľahlosti)
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∆ ABC (  ∆ A´B´C´
Rovnoľahlosť so záporným koeficientom h < 0 zobrazuje vzor aj obraz na opačných polpriamkach od bodu S (od stredu rovnoľahlosti)
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Veta:  

Medzi každými dvomi rovnobežnými nezhodnými úsečkami existujú práve dve rovnoľahlosti
Veta:  

Medzi každými dvomi nezhodnými kružnicami existujú práve dve rovnoľahlosti
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